R 24 51 E5R(E

EEEES

ﬁHEl 20124E8 8118

BFiRE—

BERIS A HDHHE §JJ’AB*J: % 115
[H B 2[L 30 47 5%L [R5 L5 8Tt
—5-98F |BE jcﬁ 10799k /R K 11704 FEH B2(3) 11707|B%E 81 11718|A&E R F(3) 11733| &4 1&1=(3) 11737|#ifE HEE5(3) 11746 IKRIEZ N (3) 11747
8/11 100mE5 1 " +1.4 S +0.6 " +0.6 — +0.6 ax +0.6 iz +1.4 . +1.4 +1.4
EIET AY— =) TISTE = 5 % = 5
KAREZEN) 22748| 5k %) 22763 H H‘é?%(s) = 22786|& K 15(%) 22794(#AH EEH(4) 23707[FER E#H(3) 23738| AR AR 2374485 FF —¥E() 23768
8/11 200m - +0.9 . +0.9 - +0.9 — +0.9 ik +1.1 - +1.1 - +0.9 S +0.9
TE c = __AR &=l = —%En I RE =40 = 5] =]
WAREZANEO) 25760 TH Q) 49720[/NEr #5iK(3) =950 & ER(3) 507 73| ABEKRER2) 51701 & BREQ) 52713| =8 =2 52759 X BE A
8/11 400m
TS HIETE EREES 12X %‘glﬁlx BEZES "“mji = A i
HZE BAQ) 1'58776| & ##f(3) 203711|HE EX(2) 20379358 EA(2) 207770| =% EH(2) 2'09”54| XH %E(D ~509757 &5 FHE®) 2711729|[R&E  F©@ 2'12730
8/11 800m
Ells{?kﬁx =y 5 INEFIES EBZES s 5
B =A 1612712~ BE JtHH 1648798[I0K E#:2) 1656 77|18 @ F 170708 BE &R 1719742| B3R ¥ —ER 1721701
8/11 5000m
e ﬁlﬁaﬁﬁ AR v a=ken S AT | EEBEK EIRRT EBEF
SEHFAE—ERQ2) 16721[F R =F2) 16798
8/11 110mH e
-1.4 AE B
KAEEZ() 11706|FH BHoQ) M 11|[E8 K&t 11716]F&F E#HQ) B S T1721RR A 11728[ A A 11732[FE ) 11737
8/11 100mEE2 -1.2 -1.2 -1.1 -1.2 -12 -1.2 -1.2 -1.2
_ EIBTE RIS _ EUFTRY-b REAX REAX EIET R BEIS BREX
, E -6 53737 ZSHEHEKEIZ(Z) 53781| KEARFRT 102741 | A (1) 1067 18|EH i) 107723
8/11 400mH
" SHIX X ST REEE RS
FIELSA 42725 =B TS C 43"55| AmFERES 43786| BB L =D 44”23 =BT =B 44726 ZIEIL S 44765| BT EER 44769 BB A 44787
AAT A1) B XBKE) BR &2 BHA FEXO) JI# ET(2) TH {2 N k1) Sk ZFEQ)
8/11 4x100mR| TH BE3) HR FFQ) e —&1) A —8E(1) [ EHFREEA2) =F &2 A K&EQ1) HIE (2)
KAREBEQ) HMIAREZN3) FERHETR(2) 2R () SH HBHR) BE ##2) X8 B % BE(1)
ES D ¥.NC)) FE HH#02) WT ZHEEQ) NI ER(2) HH _E@Q) Al KiEx) g EEQA) 2R BFEWD
611 Qﬁ%%m N TRERQ) 15751[F /X Th@3) 16720|F& Ik Ei8(2) 18720| &  JE®) 18792[% 8 E&HQ 19754[ 5k E &ik(2) 19790[% 8 E£h(2) 21722
mH
-15 Jinfk & A& AR Eh: Ln pofR e Ho#Ed
KEFEdh 46748 K;g+B 46791 K;EhA 47718| KE A 47783 XK= HB 48781 [hnéAp 50727| = & 51749| 47 Y-+ 54722
- ZNE)) TR Eh(2) K EEFEQR) BiE —©) I Z=(1) XE EBiX(Q2) maf desk2) BRA 1 (6)
8/11 4x100mR| Z&4H 181=(3) M A2 Ll BXER(3) =18 F1th(3) AR Bik(2) W SEE(1) =H FLBE2) AE #RAB)
=29 %80 #FJHEEZ%E(Z) FEH REQ) =P FHiR) EH #FEQ2) =Y E—(2) Bk fEQR) A B he)
AR FOEEQ) A(2) IR () A Zh(3) =g BN =REAER) F&H 183(2) WA [EZ(6)
, h3-B1BF A% &N 15720 m‘F #(2) 15744[7B7K BEFE®Q) 1777788 =) 21704
8/11 110mJH
-1.6 EE' INKE Xigdh AES
INEBF 1] (6) 13718[#3[E &1#%2(6) 13"77(;A 87 #k A(6) 13"89[MT A R h(6) 14711 |BrRA 12 F(6) 14759[EX Z/I(5) 147673 £ () 14780| =8 B=() 15702
o 100m A4 4 Egmj Bt o AT R~ e AT R~ 4 AT RY—F e AT R e AFE7R-FRUN 00 AFEFAY—FRUN 00
FAl=b o I 76 - - - - £T7AY— £7AY—
B [HEOG) 3'34705|ATH [E5(6) 354753
8/11 1000m
L _EKY77 AT 2Y=h _ ]
, _"E"qjiig; INKE EIR(D 1m75|2K KAK(Q) 1m70[A5 #Ath(2) 1m70 JIIFHEEH(2) 3L[EEH =4) 1m65|pki#E R&k(1) Tm65[F I BEXR() Tm50[EE BAR) 1m50
8/11 = 1m70
- L 51 STiT SEE iEs SR BEsES s
, - i 50) 3m90[ZH BEEQ) 3m90| Er i E K EA(3) 3m20 52 (3) 3mOO|[ I #B/E(3) 3m00[E8] KEQ) 2m80 TR am(z) 6fz{fak EAR(@) 2m80
8/11 = 2m80
. _ EIBE—5 /NkRER INkR R A4ch po#kch _ XiE INkR R
aezr @E(D 6m81 6m53| P BIEQR) 6m29[;TH B=() 6m25| KB A1) 6m22 | FFEIHBEAN(2) 6mis[mAE &R 5mO5|FH B2(1) 5m74
8/11 ENEBE N -0.8 01 03 -0.9 -0.4 -0.4 :
120N BT S AL FIEX HEYES
P N7 P N:E[6) 15m10|EH %1E(4) 14m21| TRE &E 14m08| B BN E#%(2) 13m71;TH 13m13|EH Sc&(s) 13m01
8/11 = EBk P +1.0 sk +15 . +15 ik +0.7 . +0.8 +1.8 -
LB s BE = HIETE =G TS
oy FA A=) 56m47[HE EE(3) 55m31|fFi ZEth(2) 54m75| B IR Ea;é 52m01(#AJt Eth 51m4 1|5 %Em 44m08|#ER HE() 41m78| = FHE(Q2) 41ma4
8/11 U
~ ERAEE EBIE EHIE S TR EHIE EHIE s

1/4



T RE 245 51051
#1H:20124E88 118

T id A4 SEENE iJ:ﬁﬁ =
jﬁaiuiziﬁaﬁiL?ﬂA.Pt kR ]

BT

2[L 30
—fEF S ILEARERG) 13m00
8/11 | Fa#.$%(7.26ke)
=RBT B KEQ) 13m77| S HFREABQ) 1Tm8I[HE BE—(2) 11m33 11m3i 10m57 10m25
8/11 |  FaN%(6.0ke) L . _
= ElRTE = BAE
I HER) 40m81|JIFEFEEER(3) 38m00| FHBRAEA(2) 37m56 aiwmEE AN2) 30m52 27m47 24m20|INfES —ER(1) 15m24
8/11 | MR (1.75kg) _ N _
BEIS STE .
hEEF FE EREG) 13mO3[HE 1) 8m78|fEA Eh(3) 5m92 5m25 | H# = B (1) 4m65[#k &A1) 4m00
8/11 Fa#.3%(5.0kg)
Kigsh AXEh AETAJ-FRUN AFET7A)-FRUN
FEH ® 13m74
8/11 M #&4%(1.0kg)
h3-m1BF BB 24am22|BE  1®@3) 23m22
8/11 P8 #%(1.5ke)
Xigd

2/4




R 24 51 E5R(E

EEEES

ﬁHEl 20124E8 8118

T+ REE—

R EDHIE §JJ’AB*J: % 115
[H B 2[L 30 47 5%L [R5 L5 8Tt
— BT ﬁJ:é;E%(z) 12744|1E% BEW 12763 AREZF(2) 12°71|FR #H4<(3) 12799 HFHDOE 13717|8R % EFQ2) 13727|=Z&  MEQ) 13"35| BB mEE 13746
8/11 100mEE1 B -0.8 P -0.8 i -0.8 K -0.8 - X -1.0 -0.8 - -0.8 s -1.0
"“é FLE i /YA BBETE = A7 R— HEZES Filaded
&% BE@G) 26744 5§$¥§¥(2) 26791 #f F7E(2) 277198 EmFi(l) 27796 RFF m;&(3) 28720[REIE X£7FE(2) 287 24]fR4 ILZ=(3) 28728k E&H2) 28744
8/11 200m AT A +0.6 i +0.6 - +0.6 +0.6 S -0.2 -0.2 - - )
,1‘5 A HBETE ATE P BIEES “ih
Fa BEKRQ 59737 T2 M#HF(2) 102783 TFammzl(2) 103°51|H2ZLEEEN) 103756\ HEe HK2) 1'04705[% B FEM) 10470988 =#3)
8/11 400m
EREES = uﬁﬁ“a TS A ES EREE AL E A LS
IMNIT BEF(2) 4507545k K TEQ 5027168 &) 5'07790|JI#& () 509748|¥F  E®Q) 5'20"14|18H H3(2) 5'30”86(/TH I‘;Hrs(z) 533741
8/11 1500m
=R EiRES =RE S A4 SiRES = iE g 4 BEFEEG
" EBRO 1121738/ EH(A) 1209762
8/11 3000m -
AZEEE
AFFHIS 157257 ;r}(z) 17716({=H, ARZEX) 18”511k m=x() 19724|5kH EBKQ2) 19728 RE &F&() 19737[HE &FE() 19767|%& B FF(1) 25793
8/11 100mH -0.2 -0.2 -0.8 -08 -08 -0.2 -0.8 -0.8
_ EIETAY-b % HHRyES BRI BEZ2ES AL EIGFES _
HEFEFQ2) 12740[1& a(4) 12770[8R % &F(2) 13719| =& HE0) 13734 (& & F(3) 13702|B & EFI(1) 13768|A3L HAXKEA) 13773[1LT #m(@) 13774
8/11 100mEE2 " -1.2 P -1.2 - -1.2 - -1.2 e -1.2 " -1.2 " -1.2 . -0.1
=SS I T HE2ES = ) HITS TBHTE b
TFHEXRF2) 110741|BEE KO 114705
8/11 400mH
INMRFIES B E S
LB 51"23|=IBE LS 51747 BEFEE 5T R ERE S 54751
RE Tmm 8 \H0) XKHF EBKQ) Ik BEQ)
8/11 4x100mR| # EFEFRF(2) EREEFQ) BA EF(Q2) Sl £1(2)
*’Eﬂ_ E'I'fl,(ﬂ AL B&KEQ) EE KEM) HE E=F(1)
EE T S IREMRQ) | Y& Q) | _m@f B=0) ~ - ] . ] ~
FLF¥ ot BME) 157 23| ER A3 (2) 16716| KiZFHFRS=(2) 18706[ILZAREQ2) 18”56 | KR L ERE(2) 18791]=k #H(3) 19705]%# BE(2) 20732 % EEZ(2) 22719
8/11 100mH -0.9 -0.9 -0.9 -0.6 -0.9 -0.9 -0.6 -0.6
= EET Xigd Xigmh AR =1 AiEH
= 49782 ﬂu‘ﬂinPA 53705| £ B # 54748| KiE+B 54768 K= HB 55736| AUEPA 57757| =P 57775|KETAJ-FRUN 59736
Bﬂ%ﬂ%?éf%(z) XH B0 INE BEQ) £H 2502 FHig RP0) T EE() N K42 KEHSH()
8/11 4x100mR| PR & F(3) BT Q) R FIE(2) b=1:: I - 3¢)) :/E%‘—aa(s) EE X752 ik KRZEQ) HE ILE(Q)
R ﬁﬁfz(s) ot BME) JKIEMBEF(2) A BE21) KEF BEEO) LR #EH0) IMHBAEE) FE FEQ2
—iE BHEQ i} E6) ] B HE1) | IIFEFPQ | S AEQ) i} %{gzr =) 33 10)) | @@ X&) "
INERF =B Z06) 13779 &R/ (6) 1472 ERNCOHG) 14754 RE0G) 14789 ][ 3=10:(5) 14789[#& 5 ZEF(6) 15700|=m/R XKIE(5) 15705 lLkE #EF(5) 15712
8/11 100m +0.6 +0.6 +0.6 +0.6 +0.6 +0.6 +1.8 +0.6
%@mu—r EEfEREE | AE7AY-h AT RY—b A[FEFRY-FRUN AT RY—F IS FERE HETEELE
vl (6) 2'40787| AR Haim(6) 2'43"55| 2K IHEF(6) 252"M1|FEE KE6) 2'54741[;EW; BHE(6) 303777
8/11 800m
_ il e EisTERE YT RY~b EIFERE L A[ETRY=PRUN
f3-51&xF |X%H é 3) 15754 Z/EF&®) 17773
8/11 100mYH
__ +0.6 Indgep PN _
il .%-DP%fﬂj W Q) 1m50[fAR E#HZX(3) 1m50| S+ BE2) Tmd5[F M EH(1) 1m45|8 8 BXE3) 1m35[IUHE BRE2) 1m35[#2 ORREG) Tm30[RTHHBEFQ) 1m30
8/11 =)
ERFES AEd AEAEIS) hnfk EBFES AR EBFES
BT 3‘:1*(1) 2m40
8/11 BE Bk T
DE
IREZ: %5%\(3) 5mi4[=mmahial) 4m82[[RE FRE 4m75[ KT BED) 4mé6[RiE KB 4mb2[RE TE() 4m61[ILT FME) 4m59[HF =) 4m59
8/11 E Bk +1.0 -0.2 -0.2 -1.0 -0.2 +0.5 +0.1 +0.0
s INAF IS EIE7R-b T BEZES Kigd S
=i FHF 11m01
8/11 =Rk " +0.0
BEIFTRY—
. )1?%1]11@%3%(1) 12m63[HZE FZE() 1Imi18[EHHLREQ?) 11mO4[RIE 523 (3) 8m85[ 3 L HH (1) 8m18[msE ZE) Tm89[5F LR E(1) 5m68[EH EE(2) 5m08
8/11 %(4.0kg
HISFES EIETES TS EISES HBERrES EBTE SIS

3/4



;Eﬁﬂﬁ ¢1 %Eﬁﬁéﬂﬁ‘% £ TR —
20125F8 R 11 %3 & —EE
3 A48 /\ E J: =] Y/ E,
% HEK % EE e .B;‘EF L 20 3f Af7 5{y [J53 L3 8y

—&-Hv&xF |ERK BEQ 32m56| KR 5%F(3) 27m38| FEAITRE(2) 27m11 |3 T HEHA) 24m87|& 3 &N1H(1) 24m66|FEH EZE(1) 16m22| KFf£HZ(2) 15m53
8/11 FI#E$%(1.0ke)

Hmﬁl_lij_ E I =4 i \
PYB )ﬁﬁﬁ% (2) 39m05|FRH = 'J‘ﬁ‘ﬁ(s) 35m81 El.—,,ﬁiiz:(s) 34m20 28m62| TN F(1) 26m79|EH %E(z) 25m21|FF* FNHA) 24m18
8/11 L $%(600g
i BEZES EREES HBTE

BEIETE e =
R F ) = 8m79|KE EXEQ) Tm84[BRIE FE(2) Tm51
8/11 | FaAL#%(2.721kg)

5m10

IHH]

ENEI0) 18m00|KIE ZEE(2) 17Tm97|FkE RZ(2) 13m39
8/11 I #8 #%(1.0ke) R N
Algh S 4 SEG

4/4




